

我们必须渴慕祂和祂的教理

没有内修生活，又没有培育，就没有真正的使徒工作，任何工作也不会获得成果。任何完成的工作都是脆弱的，甚至是虚构的。那么，身为天主的子女，我们的责任是何等重大！我们必须渴慕祂和祂的教理。

《链炉，892》

11月12日

有时候，某些基督徒在行动时，没有完全发挥和珍惜爱的诫命。在耶稣美妙的临别赠言里，我们发现祂被祂所拣选的人围着，并给他们留下这些话语，好像盟约一样：Mandatum novum do vobis, ut diligatis invicem. 我给你们一条新命令：你们该彼此相爱。然后，祂更进一步指出：In hoc cognoscent omnes quia discipuli mei estis. 如果你们之间彼此相亲相爱，世人因此可认出你们是我的门徒。只要我们下定决心跟随祂的意愿生活！《链炉，889》

虔敬是我们与天主紧密相连的结合力，也为了祂的缘故，与别人紧密相连，因为我们在他们身上看见了基督。没有虔敬，不团结便无可避免地会发生，而随着不团结，一切基督徒精神都会消失。《链炉，890》

从你的心底感谢天主，因为当祂创造你的时候，赐予你既奇妙又令人畏惧的官能——你的智力和意志力。它们是

奇妙的，因为它们使你肖似祂；它们是令人畏惧的，因为有些人利用自己的官能来反对造物主。我们似乎可综合我们身为天主子女所应怀有的谢意，对我们这位父亲说：Serviam! 我愿为祢服务！现在和永远！ **《链炉，891》**

pdf | document generated
automatically from [https://opusdei.org/
zhs/dailytext/we-have-to-hunger-and-
thirst-for-him/](https://opusdei.org/zhs/dailytext/we-have-to-hunger-and-thirst-for-him/) (2026年2月6日)